
ПРАВО НА ЗАХИСТ 

У законодавчих актах різних юрисдикцій є 
формулювання, згідно з якими роботодавці 
забороняють карати працівників, якщо вони 
добросовісно дотримуються законодавства 
про охорону праці та техніку безпеки. 
Така добросовісна поведінка включає 
повідомлення про небезпеки, участь у 
комітеті та використання права відмовитися 
від небезпечної роботи. Наявність такого 
права є важливою, оскільки працівник, 
який боїться покарання за свою позицію 
щодо дотримання правил охорони праці 
та техніки безпеки, з меншою ймовірністю 
братиме участь у відповідній системі 
роботодавця.
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ПРАВО НА ІНФОРМАЦІЮ 

Працівники мають право знати, які 
небезпеки для здоров’я пов’язані з їх 
роботою. Відповідно до законодавства 
обов’язок роботодавця – повідомляти 
працівників про наявність будь-яких 
небезпек, з якими вони можуть зіткнутися, 
ймовірність зазнати впливу відповідних 
небезпек та серйозність шкоди від них. 
Також роботодавець повинен переконатися, 
що працівники знають, як убезпечити себе 
у разі настання небезпеки, якої неможливо 
уникнути.

ПРАВО НА ВІДМОВУ 

Працівники мають право відмовитися від 
роботи, яка, на їх думку, є небезпечною 
для них самих або для їхніх колег. Хоча 
процедури й обставини щодо застосування 
права на відмову можуть відрізнятися 
залежно від провінції та юрисдикції, майже 
всі працівники мають законне право 
відмовитися від небезпечної роботи.

ПРАВО НА УЧАСТЬ 

Працівники мають право брати участь 
у прийнятті рішень, які впливають на їх 
здоров’я та безпеку. Це право реалізується 
шляхом вибору працівниками представника 
профспілки з питань охорони праці 
та техніки безпеки для обговорення 
відповідних тем з роботодавцем. Інший 
варіант – залучити працівників як членів 
Комітету з питань охорони праці та техніки 
безпеки. Право на участь також означає, 
що працівники повинні повідомляти про 
відомі їм небезпеки своєму керівнику, 
представнику з питань охорони праці та 
техніки безпеки або члену відповідного 
комітету.

ВАШІ ЧОТИРИ

ПРАВА 
ОХОРОНА ПРАЦІ ТА ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ 

Щоб отримати додаткову інформацію про ваші права або за наявності будь-яких 
додаткових запитань щодо охорони праці та техніки безпеки, зверніться до свого 
представника у CUPE, національного представника з питань охорони праці та техніки 
безпеки CUPE або відвідайте наш вебсайт: cupe.ca/health-and-safety
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